
Na obisku v KS Trnovec-Topol

Životarjenje
ne vodi nikamor

Predstaviti vaško krajevno skup-
nost, kakršna je v našem primeru
Topol-Trnovec, mnogim je bolj
znana kot Katarina, ni lahko. Da je
lahko nastal ta zapis, gre zahvaia
predvsem predmetnemu učitelju
osnovne šole Janeza Kalana Juretu
Slatnerju in pa Antonu Dobnikarju,
sinu znanega gostinca na Katarini.
Tistega dne, ko smo se odločili za
obisk omenjene krajevne skupnosti,
ki šteje okoli 350 krajanov, je bil
čudovit jesenski dan kakršne poz-
najo tu na Katarini. Brnenje kme-
tijske mehanizacije na pobočjih in pa
zaklenjena vrata domačij so nam

_dali vedeti, da časa za pogovore ni
pa tudi zvedeli bi isto kar smo od
naših dveh sogovornikov.

Jure Slatner je predmetni učitelj
osnovne šole Janeza Kalana že
deveto leto. Matematika, fizika, bio-
logija, kemija in še bi lahko našteli.
čeprav je doma iz šentvida pri Ljub-
Ijani, mu je šola njegov drugi dom.

»Ja, vaša ugotovitev bo najbrž
pravilna, toda moje delo ni samo v
predavanjih. Prirejamo številne
športne in kulturne prireditve in ker
drugih ustreznih prostorov zato
nimamo, pride prav šola. število
učencev iz leta v leto upada ker si
družine več otrok kot nekoč v
današnjem času in razmerah ne
morejo privoščiti. čeprav so krajani
upravičeno nezadovoljni - nimajo
trgovine, ne gasilskega doma,
Pokrajinski park pa jim povzroča še
dodatne težave, so družabni in pri-
pravljeni sodelovati. Prirejamo
gobarske razstave in druge prilož-
nostne prireditve, mnogim pa je
znan vsakoletni pohod na Katarino
ob Dnevu mladosti. Naši kraji so tudi
privlačni tako za domače kot tuje
izletnike.« Tako Jure Slatner.

Na Katarini je tudi znana gostilna
pri Dobnikarju, po domače pri
Anžiču. Sin Anton Dobnikar, sicer
domačin, z družino nadaljuje oče-
tovo tradicijo. Kdor koli obišče
gostilno si lahko privošči zares
domačo hrano, predvsem pečenice
in krvavice, zraven pa sodi, kaj dru-
gega kot pristna domača kapljica.
Ko smo ga vprašali kaj meni o
kmečkem turi7mu meni da •«=> *a

vendar pa do kmečkega turizma še
nimamo pravega odnosa. Tako kot
oče Dobnikar, je tudi sin dobrosrč-
než, pripravljen sodelovati in poma-
gati povsod tam kjer je to potrebno v
korist kraja in skupnosti nasploh.

Krajevna skupnost Topol-Trno-
vec nima ne ustreznih prostorov
kakor tudi telefona ne. Bivša tajnica
Mojca Murnik je delo tajnice KS
opravljala v popoldanskem času ko
se je utrujena vrnila z dela v tovarni.
Doma \o je nestrpno čakala družina,
zato je povsem razumljivo, da ni bila
več kos vsemu.

»Delo tajnika zahteva celega člo-
veka. Da bi krajevna samouprava
delovala tako kot se to zahteva, so
potrebni ustrezni pogoji. Mi jih
nimamo. Številcr krajanov je tudi pre-
majhno da bi si lahko privoščili še
kaj več. Krajani - domačini so zelo
nezadovoljni z občinskim odlokom
po ustanovitvi Pokrajinskega parka,
!e ta pa jim prepoveduje. sleherno
gradnjo na območju parka. Delo
družbenih organizacij? Ja, kadar gre
za skupne cilje, drugače krajane
težko pritegnemo k sodelovanju kar
je povsem razumljivo, in če se ne bo
spremenil odnos do krajanov in kra-
jevne skupnosti nasploh, je vse
obsojeno na propad.

Če so kmetije posodobljene, to še
ne pomeni velik napredek kraja in
skupnosti nasplotv Tudi prostore za
interesne dejavnosti nimamo. Še
sreča, da imamo osnovno šolo,
katere zaposleni imajo veliko razu-
mevanja in nam vedno pomagajo.
Želimo si tudi boljšo komunalno ure-
ditev, tudi vozni redi avtobusov bi bili
lahko boljši. Za delo v krajevni
samoupravi potrebujemo sposobne
Ijudi kakor tudi za vsleej urejeno sofi-
nanciranje krajevnih skupnosti, sicer
bodo marsikatere krajevne skupno-
sti le še na papirju.«

Jože Čurin


